

### ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Loctite 7200 – продукт предназначенный для удаления отвержденных химических прокладок за счет их размягчения на фланцах, уменьшая таким образом объем физической работы (удаление скребком). После нанесения, продукт образует на прокладке слой пены, который не стекает с поверхности в течение требуемого времени. Loctite 7200 также применяется для удаления клеев, нагара, засохших масел и т.п.

### ПРЕИМУЩЕСТВА ПРОДУКТА

- Простое нанесение из аэрозольного баллона
- Удаление всех типов химических прокладок
- Не повреждается поверхность фланца, т.к. применение скребка сводится к минимуму
- Тиксотропный
- Быстрое размягчение химических прокладок
- Не содержит хлорфторуглерод

### ТИПИЧНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ

Loctite 7200 можно использовать для удаления всех типов химических прокладок с металлических фланцев. Данный продукт особенно рекомендуется использовать для удаления прокладок с алюминия или мягкого металла, когда скребок может привести к повреждению поверхности фланца. Loctite 7200 также применяется для удаления клеев, нагара, запекшегося масла или смазки, нагара, краски, лака и других веществ с металлических фланцев или поверхностей.

Loctite 7200 предназначен только для металла. Его не рекомендуется использовать для пластмассы.

### СВОЙСТВА МАТЕРИАЛА

Химический тип:	Смесь алифатических эфиров гликоля и метилэтилкетонов
Цвет:	Прозрачная, бесцветная жидкость
Запах:	Сильный, характерный
Удельная плотность, г/мл:	0,88
Сухой остаток, %:	около 4
Точка вспышки (CC), °C:	-17
Растворимость в воде:	Не смешивается
Растворимость в растворителях:	Смешивается
Газ-вытеснитель:	Пропан
Срок годности:	2 года

### ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Защитите окрашенные поверхности, так как Loctite 7200 разъедает краску. Держите баллон вертикально, на расстоянии в 20 - 30 см от поверхности прокладки или обрабатываемой поверхности. Распылите Loctite 7200 на фланец или поверхность, чем толще слой, тем лучше. Дождитесь размягчения прокладки (10-15 минут; 30 минут, если прокладка силиконовая). Удалите прокладку мягким скребком. Протрите фланец или поверхность тканью. При необходимости повторите вышеописанный процесс.

Перед нанесением новой прокладки, фланец или поверхность необходимо очистить соответствующим растворителем, таким как Loctite Super Clean.

### ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

#### Хранение

Продукт следует хранить в прохладном, хорошо вентилируемом помещении, вдали от источников тепла и прямого солнечного света. Хранить вдали от любых источников огня.

Хранить в местах недоступных детям.

При соблюдении условий хранения указанных выше срок годности составит минимум 2 года.

#### Меры предосторожности

Внимание: Аэрозольный контейнер находится под давлением. Не нагревать. Температура не выше 50°C. Использовать в хорошо вентилируемом помещении. Избегать контакта с кожей и попадания в глаза, не вдыхать пары. При контакте с кожей промыть пораженный участок водой с мылом. При попадании в глаза промывать обильным количеством воды в течение не менее 15 минут.

Дополнительную информацию смотрите в Карте безопасности продукта.

#### Замечания

Данные, содержащиеся в данном листе, предназначены только для информации и считаются правильными. Мы не можем взять на себя ответственность за результаты, полученные другими организациями, чьи методики мы не контролируем. Ответственностью клиента является определение пригодности любых методов производства упомянутых здесь и использование таких мер предосторожности, которые могут оказаться необходимыми для защиты собственности и персонала от любой опасности, которая может возникнуть при обращении и использовании этих методов. В свете вышесказанного, корпорация Локтайт отклоняет все гарантии по пригодности продукции для продажи или пригодности для какой либо особой цели, которая возникает из факта продажи или использования продукции корпорации Локтайт. Корпорация Локтайт отклоняет любую ответственность за косвенные или случайные убытки любого вида, включая упущенную прибыль. Описание в данном листе различных процессов или составов, не следует считать свидетельством того, что они не защищены чьими-либо патентами или лицензиями корпорации Локтайт, относительно таких процессов и составов. Мы рекомендуем испытывать нашу продукцию, перед многократным использованием, а данные, приведенные здесь использовать в качестве руководства. На этот продукт может быть один или более патентов или заявок на патент.